
Q14 What does the school do well?
Answered: 78 Skipped: 52

# RESPONSES DATE

1 Trips and other events 11/18/2018 2:36 PM

2 Good teacher, good contact between teacher and parents and very good understanding
between pupil and teacher.

11/18/2018 10:41 AM

3 St. Mary's provides and excellent education in a fun and supportive environment. I am very
happy that both my children attend this lovely school.

11/16/2018 2:23 PM

4 so well in understanding their childrens needs in class.. as well as being very approachable to
parents and the class.. hats off to the commitment given from the teachers to understanding
each individual child..

11/16/2018 12:00 AM

5 ... 11/15/2018 6:48 PM

6 Making sure that the children are happy and they are being taught well 11/15/2018 6:48 PM

7 Everything. 11/15/2018 6:42 PM

8 The teachers have helped my son settle in to nursery so well 11/15/2018 6:24 PM

9 The staff are amazing and have made my daughters work improve so much after her only being
here for 18 months, I can’t thank them enough.

11/15/2018 6:23 PM

10 Very good teaching 11/15/2018 6:18 PM

11 Good feed back 11/15/2018 6:16 PM

12 Ensuring children are enjoying learning and are happy to be here 11/15/2018 5:56 PM

13 Children are happy 11/15/2018 5:43 PM

14 Everything 11/15/2018 5:34 PM

15 Excellent knowledge of individual pupils 11/15/2018 4:55 PM

16 Enjoying lessons 11/15/2018 4:34 PM

17 Teach well 11/15/2018 4:33 PM

18 Teach well 11/15/2018 4:32 PM

19 Great at working with parents and any concerns, well at managing behaviour 11/15/2018 4:30 PM

20 The head teacher is on the gate everymorning I think this is important as we can speak to her
she knows ever childs name and make you feel listened to.

11/14/2018 10:30 PM

21 They encourage the pupils and have a good community feel 11/14/2018 8:13 PM

22 The school do good home visits and transitions into Nursery. Good communication with home
and school

11/14/2018 7:32 PM

23 Good pastoral care and communication with parents. Additional support and sharing information
with parents. Amazing teachers

11/14/2018 7:31 PM

24 Treats everyone as part of the same family. Worries about the gaps and does something about
it. Excellent drive, ambition and leadership

11/14/2018 1:47 PM

25 Tailor learning to individual pupils as not all children work at the same rate as there peers 11/13/2018 7:15 PM

26 Tailors learning to the specific pupil 11/13/2018 7:12 PM

27 Praising academic achievements and encourages them to be better. 11/13/2018 7:01 PM

28 All the above mentioned points. 11/13/2018 5:59 PM

29 Excellent school all round 11/13/2018 5:48 PM

30 Everything 11/13/2018 5:43 PM

31 Listens and is friendly. Great teaching. 11/13/2018 5:33 PM

32 Excellent communication with parents and very good teaching. Nice atmosphere, much more
appealing than sending child to a larger slough school.

11/13/2018 5:31 PM
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33 Time management and its dedication to its pupils 11/13/2018 5:28 PM

34 Supporting my child and her needs. 11/13/2018 5:25 PM

35 Communicates well with the parents 11/13/2018 5:22 PM

36 We’re all like 1 family and amazing staff 11/13/2018 4:44 PM

37 Giving my son encouragement to do well and succeed in all tasks 11/13/2018 4:41 PM

38 Good 11/13/2018 4:32 PM

39 Good organisation. Good and nice people 11/13/2018 4:31 PM

40 Talking to parents and children 11/13/2018 4:31 PM

41 Keeping us informed � 11/13/2018 4:24 PM

42 Works well with perants to ensure all are happy . Quick to resolve issues 11/13/2018 4:15 PM

43 Kind and considerate staff. 11/13/2018 4:09 PM

44 I feel my child has made excellent progress with learning 11/13/2018 4:06 PM

45 Communication to parents 11/13/2018 3:54 PM

46 Interaction with parents. Advising parents of everything that is happening within the school.
Taking my concerns seriously when they are brought up.

11/13/2018 3:44 PM

47 Consistency 11/13/2018 3:44 PM

48 Support the children and communicates well 11/13/2018 3:39 PM

49 It has the right amount of discipline and the attitude of the staff is very pleasant. They teach my
child in a way she understands.

11/13/2018 3:33 PM

50 Behaviour. They teach excellent manners. 11/13/2018 12:02 PM

51 Communicates well with parents and helps them understand everything that’s going on and
what’s best for the pupils

11/13/2018 11:39 AM

52 Parent- teacher interaction is excellent and so is student-teacher interaction. 11/13/2018 9:22 AM

53 N/A 11/12/2018 9:44 PM

54 Teaching our children 11/12/2018 8:28 PM

55 The teachers and TA’s take good care of the pupils, especially if they are having a bit of a
wobble in the mornings. Seeing your child at a very young age, excited and motivated to go to
school is very encouraging.

11/12/2018 7:47 PM

56 Provides a loving and nurturing environment for the child to learn in 11/12/2018 5:51 PM

57 Friendly helpful staff 11/12/2018 5:11 PM

58 Nurturing environment 11/12/2018 4:34 PM

59 Y 11/12/2018 4:14 PM

60 confidence building with the pupils 11/12/2018 4:00 PM

61 Everything. The school looks after my child like a mum 11/12/2018 2:47 PM

62 .. 11/12/2018 2:07 PM

63 All round caring structures are good,sometimes individuals are overlooked though 11/12/2018 1:49 PM

64 Great Communication 11/12/2018 1:16 PM

65 Instill family values regardless of colour or background 11/12/2018 1:00 PM

66 Lovely school with great teachers 11/12/2018 12:34 PM

67 Pupils are behaving in good manner Teachers are very helpful and encouraging the students to
achieve high.

11/12/2018 12:11 PM

68 Looks after my and is happy he is new but to at school all the time.. 11/12/2018 12:09 PM

69 It's dedication tutoring it's pupils. Its teachers in my opinion are very good at what they do. 11/12/2018 12:05 PM

70 I find the reading method to be excellent. Overall the way school is managed shows you care
about children. Keep up the good work

11/12/2018 12:05 PM

71 The family feel of the school. Fact my daughter comes home happy every day is testament to
their teachers methods

11/12/2018 11:47 AM
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72 There teachers care for children so well they are great people and the children love them it’s a
brilliant school

11/12/2018 11:43 AM

73 It is a fun happy place where my child is keen to come. They have lots of friends and learn at
their right level.

11/12/2018 11:40 AM

74 The school is so welcoming and friendly the headvteacher is always able to offer support if she’s
not available someone else is always on hand even the receptionist are so friendly if you ring
up with a problem they talk to you try and help their just there for you no matter what

11/12/2018 11:39 AM

75 A lot. I am very happy so far 11/12/2018 11:29 AM

76 Everything. We love St Mary’s - we are so grateful for our children to attend such a great
school.

11/12/2018 11:19 AM

77 focuses on the childs needs 11/12/2018 11:13 AM

78 It gives off a friendly vibe for kids to feel welcome into the school 11/12/2018 11:07 AM
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